



Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в совершении преступлений против половой неприкосновенности пяти девочек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя областного центра Александра Ткача. Он обвиняется в совершении четырех преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лиц, не достигших 14-летнего возраста). По версии следствия, 16 августа 2013 года обвиняемый, находясь во дворе одного из жилых домов на улице Гоголя города Брянска, подошел к дереву, на котором сидели четыре девочки в возрасте от 8 до 11 лет, и передал им записку, содержащую непристойные предложения и номер его телефона. В дальнейшем в период с 16 августа по 12 сентября 2013 года мужчина по телефону проводил с девочками, позвонившими ему из любопытства, беседы на темы сексуального характера, и направлял им соответствующие смс-сообщения. Также по телефону Ткач договорился и пришел 12 сентября 2013 года на встречу с потерпевшими, на которой его застигла мать одной из девочек. Таким образом, он, воспользовавшись беспомощным в силу малолетнего возраста состоянием потерпевших, удовлетворял свои низменные потребности. Кроме того, 30 сентября 2013 года около 13 часов на улице Пушкина в городе Брянске мужчина подошел к 9-летней девочке, ученице 4 класса, которая возвращалась из школы, и предложил ей совершить с ним половой акт в извращенной форме. Девочка сильно испугалась, но смогла убежать. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804582>